

Curriculum Vitae
Conf.univ.dr. Iulian Rusu

...”De o discreție reconfortantă, cu un stil dirijoral marcat de maturitate, Iulian Rusu își exercită pasiunea, în toate contextele vieții sale muzicale - interpret, dirijor, profesor - cu o maxima acuratețe și rigoare”...

(Prof.univ.dr. Petruța Coroiu)

Născut în anul 1967, Iulian Rusu și-a început studiile muzicale la vârsta de 9 ani (la Suceava) alegând clarinetul ca instrument principal. Și-a continuat studiile la Liceul de Muzică „Octav Băncilă” din Iași la clasa profesorului Ioan Mica, și la Facultatea de Muzică din Brașov la clasele profesorilor Dumitru Sâpcu și Daniel Theodoru.

Este licențiat al Universității Naționale de Arte „George Enescu” Iași, specialitatea *dirijat de orchestră*, clasa Prof.univ.dr. Dumitru Goia. A absolvit cursurile de Studii Aprofundate în *dirijat orchestră* la Universitatea Națională de Muzică din București, clasa Prof.univ.dr. Cristian Brâncuși. În anul 2011 a obținut titlul de Doctor în muzică, (specialitatea *Dirijat de orchestră*) cu titlul Tezei: *Tradiția Dirijorală în România, Stil, Concepție, Spirit creator*, la Universitatea Națională de Muzică din București sub îndrumarea Prof.univ.dr. Nicolae Brânduș.

Iulian Rusu a participat la Cursuri Internaționale de Dirijat conduse de Maeștrii: Enrique García Asensio, Dumitru Goia, Jorma Panula, Octavio Calleya, Daisuke Soga, Alexander Walker.

A avut privilegiul să studieze, singurul din România, cu unul dintre cei mai mari dirijori ai lumii Maestrul Sergiu Comissiona, care i-a împărtășit cunoștințe din vasta și îndelungata-i experiență.

A efectuat turnee în calitate de solist sau dirijor în Bulgaria, Cipru, Coreea de Sud, Germania, Grecia, Israel, Italia, Japonia, Kuwait, Spania, Suedia, S.U.A. și Ungaria.

A apărut în calitate de dirijor la pupitrul orchestrelor Filarmonicilor din: Arad, Bacău, Botoșani, Brașov, Craiova, Iași, Oradea, Pitești, Ploiești, Orchestra de Cameră Radio, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Târgoviște, Târgu Mureș, Timișoara și a unor ansambluri orchestrale și camerale formate la inițiativa sa.

Peste hotare a dirijat: Orchestra Națională Radio din Atena, Asia Philharmonic (Busan - Coreea de Sud), Orchestra Simfonică din Cipru, Orchestra Filarmonicii din Chișinău, Orchestra Simfonică din Muntenegru și Orchestra Operei Naționale din Tblisi (Georgia).

În prezent Iulian Rusu este Conferențiar universitar doctor la Universitatea Națională de Arte „George Enescu” Iași, profesor asociat la Universitatea „Transilvania” - Brașov și solist – instrumentist la Filarmonica din Brașov.

Repertoriul dirijorului Iulian Rusu, include lucrări aparținând tuturor epocilor și stilurilor creatoare inclusiv operetă, operă și balet.